
 
 

                                                                                                                              
 

 

Operacija, ciljevi i rezultati učinka projekta, u partnerskoj ustanovi FAZOS. 

 

Naziv poziva na dostavu projektnih prijedloga: 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a, sufinanciran od 

strane ESF+ i Vlade RH – Ured za udruge.  

 

Projekt Stemanje.com - Primjena informacijsko komunikacijskih tehnologija (IKT) u 

poučavanju  

 

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek (FAZOS) kao partner u provedbi projekta 

Stemanje.com sudjelovao je 23.01.2026. u prezentaciji teme Primjena informacijsko 

komunikacijskih tehnologija (IKT) u poučavanju tijekom petosatne online interaktivne 

radionice na kojoj su sudjelovali svi sudionici projekta iz partnerskih organizacija. Pružanjem 

aktivnosti izobrazbe u obliku online radionica predstavljalo je za Fakultet agrobitehničkih 

znanosti Osijek osnaživanje njegove obrazovne i društvene uloge u širenju znanja o vrlo 

aktualnim društvenim i znanstvenim pitanjima, čime je dodatno potaknuta i vidljivost 

Fakulteta u lokalnoj zajednici i širem društvu.  

Cilj ove radionice je bio osposobiti sudionike za učinkovitiju integraciju novih tehnologija u 

obrazovanje i unapređenje nastave i učenja korištenjem suvremenih tehnoloških alata i 

metoda prikazom i analizom primjera dobre prakse. Naglasak izobrazbe bio je na pitanjima 

izbora prikladnog dizajna, implementacije i evaluacije online obrazovnih programa i e-

obrazovnih resursa te unapređenje kompetencija sudionika u korištenju digitalnih alata i 

platformi za učenje na daljinu u poučavanju. Edukacija je promovirala načela etičkog pristupa 

korištenju IKT-a u poučavanju za stvaranje odgovornog i sigurnog obrazovnog digitalnog 

okruženja. Time su sudionici unaprijedili svoje kompetencije u korištenju i kritičkom 

promišljanju tehnologija i digitalnih alata u poučavanju.  

Doprinos FAZOS-a općim rezultatima ove radionice ogleda se u prijenosu znanja o korištenju 

i kritičkom promišljanju tehnologija i digitalnih alata u obrazovanju, dok javno objavljeni i 

dostupni materijali na stranicama www.stemanje.com omogućavaju sudionicima i svim 

zainteresiranima da prošire svoja znanja na ovu temu te razviju vlastite obrazovne aktivnosti i 

materijale za poučavanje korištenjem suvremenih komunikacijskih i informacijskih 

tehnologija.  

 

U Osijeku, 06.03.2026 

 

Dr. sc. Olgica Klepač 

 
 

Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. 
Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: uz sufinanciranje Ureda za udruge Vlade RH  naglasiti i sufinanciranje sredstvima iz ESF +
259.480,62 €

IZNOS EU POTPORE:
220.558,52 €

„Ovaj projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske."  


